

Precios de suscripción

En esta Capital, resto de la Provincia y Península española un mes, 1'50 Ptas.
En el extranjero, un semestre, 12'00

Anuncios, comunicados y remitidos a precios convencionales.

Toda la correspondencia administrativa debe dirigirse al señor Administrador de LA OPINIÓN.

LA OPINION

DECANO DE LA PRENSA DE CANARIAS Y ORGANO DEL PARTIDO LIBERAL

Puntos de suscripción

En la Administración de este Diario y en la imprenta del mismo San Francisco, 30.

Dirigirse toda la correspondencia literaria al Director, a la Redacción de LA OPINIÓN, San Francisco, 30. acceso r.a.

Teléfono núm. 11

EDICIONES COMPLETAS para todos los correos.

NÚMERO SUELTO: 5 céntimos

Santa Cruz de Tenerife, Sábado 3 de Julio de 1915.

NÚMERO ATRASADO: céntimos 10



LA SEÑORA

Doña Laura Ghirlanda Hernández

(VIUDA DE CASARIEGO)

Ha fallecido después de haber recibido los Santos Sacramentos y la bendición apostólica.

Sus hijos D. Jacinto y D.ª Dolores, hijos políticos; sus hermanos D. Augusto, D.ª Olimpia y D.ª Hortensia, nietos, sobrinos y demás parientes;

RUEGAN a usted se sirva asistir al funeral que ha de tener lugar en sufragio de su alma, en la Iglesia de San Francisco hoy a las 5 y media y a la conducción del cadáver que saldrá de la casa mortuoria calle de Sabino Berthelot núm. 15, por cuyo favor le quedarán eternamente agradecidos.

Santa Cruz de Tenerife, 3 de Julio de 1915.

(El duelo se despide frente al Hospital civil).

(No se reparten esquelas).

Interesantes declaraciones del Papa

En el periódico francés «La Liberté» se publican las siguientes importantes declaraciones, hechas por el Papa al director del periódico, Luis Latapie.

Dijo éste al Pontífice que Francia estaba conmovida por el silencio de la Santa Sede, y el Papa respondió:

«Sois injustos conmigo, o, mejor dicho, estáis mal informados. ¿Creéis que no he dicho bastante? Desde los comienzos de mi pontificado, en que dirigí al mundo católico una encíclica en favor de la paz, nosotros rogamos e invocamos calurosamente a los directores de los destinos de los pueblos para que inclinen sus corazones al olvido de sus diferencias y se inspiren en la salvación de la sociedad humana. He propuesto una tregua para los beligerantes durante las fiestas de Noel, y me he esforzado en obtener el canje de prisioneros que sean inútiles para el servicio militar, empeño en el que he obtenido un resultado apreciable. He expresado toda mi pena y todo mi afecto en cartas a los cardenales Amette y Lucon, y he pronunciado un discurso en el Consistorio del dos de Enero, declarando que reprobaba toda injusticia en cualquier lado que fuese cometida. Pero lo que no sería ni conveniente ni útil es comprometer la autoridad pontificia en los litigios pendientes entre los beligerantes.

Vosotros queráis que yo condenase cada crimen particular; pero cada acusación por parte de los franceses originaría una respuesta por parte de los alemanes, y yo no puedo instituir un debate permanente ni hacer en la actualidad investigaciones de ninguna especie.»

Respecto a la acusación de que los alemanes han capturado y fusilado numerosos sacerdotes belgas y franceses, el Papa ha dicho:

«También he recibido de los obispos austríacos la seguridad de que el ejército ruso había tomado en rehenes sacerdotes católicos, y que había puesto también en vanguardia mil quinientos judíos para avanzar detrás de esta barrera viviente. El obispo de Cremona informa que el ejército italiano se ha apoderado ya, como rehenes, de dieciocho sacerdotes austríacos. Unos y otros hechos están comprendidos en la reprobación de mi encíclica, proclamando que no se permita a nadie, por motivo alguno, violar la justicia.

Por otra parte, los representantes de siete Congregaciones de Bélgica declararon al Cardenal secretario de Estado que no podían registrar ni un solo acto de violencia en sus Congregaciones.»

Respecto del incendio de Lovaina y del bombardeo de las iglesias, el Papa ha declarado que los alemanes se defienden contra estas acusaciones diciendo que se tiraba sobre sus tropas valiéndose de un puesto de observación establecido en la catedral de Reims.

«Reharemos la biblioteca de Lovaina —ha dicho el Papa—; ya he dado las órdenes Ayudaremos a levantar las catedrales, y no hay necesidad de decir que condenamos con todas nuestras

fuerzas tales abominaciones. Cada disparo hecho contra la catedral de Reims ha repercutido en mi corazón; pero no ha llegado todavía la hora de descubrir la verdad en medio de tantas afirmaciones contradictorias. El Vaticano no es un Tribunal; nosotros no damos sentencia; el juez está en lo alto.»

En la relativo a la detención de un príncipe de la Iglesia, el Papa respondió:

«Os sorprenderá si os digo que el cardenal Mercier jamás estuvo detenido y pudo circular a su antojo en su diócesis: He recibido del general von Bisins, gobernador de Bélgica, una carta en la que me asegura que reprimirá en lo sucesivo con la mayor energía cualquier acto de violencia ejercido contra las iglesias o los ministros de Dios.»

Hablando de la catástrofe del «Lusitania», el Papa manifestó: «No he conocido hecho más espantoso. ¡Qué desconsuelo ver a nuestra generación presa de tales horrores! Tengo el corazón de un padre, y este corazón está des trozado! Pero ¿es que creéis que el bloque que oprime a los dos Imperios, condenando a morir de hambre a millones de seres inocentes, se inspira en sentimientos muy humanos? Yo no digo que después de la guerra no proclame por un «Syllabus» las doctrinas de la Iglesia sobre este particular, regulando para el porvenir los derechos y los deberes de los beligerantes. Entonces se encontrará allí, sin duda alguna, la condenación formal de los crímenes cometidos durante la guerra.»

Pasando después a la cuestión de Italia, el Papa ha declarado: «Reconozco netamente que éramos neutrales y que en tal sentido hemos dado instrucciones a nuestros amigos. Queríamos la paz por tres razones;

Primero, porque soy el representante de Dios en la tierra, y Dios no puede querer ni predicar otra cosa que la paz; segundo, porque estamos en Italia y queremos evitar a este país, que amamos, los sufrimientos de la guerra. Y finalmente, no hemos de ocultar que hemos pensado también en los intereses de la Santa Sede; a la cual el estado de guerra pone en peligro. Estamos en la hora actual en una situación incierta. Debo reconocer que el Gobierno italiano actual nos da algunas pruebas de buena voluntad. Nuestras relaciones se han mejorado; pero las cosas no van todavía a nuestra entera satisfacción. ¿No podría por ejemplo, dejarse mi guardia intacta. Tengo necesidad de garantizar la seguridad material de mi territorio y de las riquezas artísticas que me rodean. Se me han tomado 20 guardias y algunos oficiales y empleados que no puedo fácilmente reemplazar. Los guardias nobles han sido movilizados.

«Pero esto es poca cosa al lado del grave inconveniente de no poder comunicar con los fieles. El Gobierno había ofrecido la libertad de la cifra secreta a los representantes de las potencias acreditadas cerca de nosotros, pero bajo la inspección y responsabilidad de la Santa Sede, y esto era demasiado peligroso, pues se nos hubiesen podido atribuir indiscreciones relacionadas con cosas de la guerra. Por esto rehusé.

Se me prometió la libertad de comunicación, sin estar sometido a la censura. Pues bien: esta mañana mi secreta-

rio de Estado me entregó una carta del patriarca de Venecia, cuyos sellos habían sido rotos. Pero hay más; el Tribunal de la Penitencia se ocupa únicamente de asuntos particulares pertenecientes a los fieles que le someten casos de conciencia individuales, y sin embargo, allí se han recibido varias cartas abiertas.

Las relaciones están de hecho suprimidas con las naciones enemigas de Italia, y los representantes acreditados cerca de nosotros tuvieron que abandonar Roma. Nuestras garantías, nuestros medios, están también muy debilitados. Nos fiamos del Gobierno ahora; pero temblamos al vernos expuestos a las incertidumbres de la vida pública en Italia, porque Roma es un foco perpetuo de fermentación. Diréis que era absurdo creer que en los últimos días hubiese una revolución; pero ¿qué ocurrirá mañana?

«¿Cómo acogería el pueblo una derrota? ¿Cómo se manifestaría en caso de una victoria? Todos los movimientos de este pueblo, el más impresionable de la tierra, vienen de rechazo aquí. Por esto, nos sentimos hoy menos protegidos. ¿Comprendéis ahora por qué nos oponíamos con todas nuestras fuerzas a la ruptura de la neutralidad italiana?»

A la última pregunta de si hay que esperar alguna iniciativa del Papa en favor de la paz, respondió Su Santidad:

«Me parece que no ha llegado la hora todavía y que no debo iniciar ningún movimiento para no debilitar la autoridad moral que tengo de Dios y que debo emplear en procurar la paz entre los hombres. Pero espero la ocasión con una especie de fiebre y me apresuraré a recoger la primera mano que se tienda.»

Terminó la audiencia, y el Papa, despidiendo a M. Latapie, le dijo: «Decid bien que el Santo Padre es el padre que ama por igual a sus hijos.»

Notas de Hacienda

La recaudación obtenida por esta Delegación durante el pasado mes de Junio ascendió a 499.917 pesetas.

Como en igual mes del año anterior la recaudación fué de 449.880, existe una diferencia a favor de este año de 50.037 pesetas.

La obtenida por esta administración Principal de Puertos Francos en Junio último fué de 139.178; y en Junio de 1914 ascendió a 142.124. Diferencia en contra de este año: 2.946 pesetas.

Durante el primer semestre del corriente año se han recaudado por todos conceptos en esta Delegación 2.555.507 pesetas.

Como en igual periodo del año 1914 la recaudación ascendió a dos millones 586.737 pesetas, existe una diferencia en contra de este año de 31.230 pesetas, debida a la baja que en este año han dado los valores a cargo de la Administración de Puertos Francos.

Comparando la recaudación obtenida en el primer semestre del año actual por la Administración Principal de Puertos Francos con la de igual periodo del año 1914, aparece una diferencia en contra de este año de 319.472 pesetas, distribuidas en los siguientes meses: Enero, 22.952; Febrero, 15.482; Marzo, 81.375; Abril, 110.329; Mayo, 86.388; Junio, 2.946.

TELEGRAMAS

(De nuestra Agencia)

Madrid, 2-23'30.

Repatriación

En Larache y en Melilla ha comenzado el embarque para España de diez mil reclutas licenciados.

Pobre porfiado...

Los conjuncionistas insisten en que el Gobierno permita los mítines, pues de lo contrario atacarán rudamente al Sr. Dato.

Dicen también que se propo-

nen dar un mitin en el que se leerán trozos del discurso que el Sr. Dato pronunció tardes pasadas en el «Círculo conservador» y en el cual habló de la neutralidad.

Represión

El Sr. Dato ha dicho terminantemente que reprimirá con severidad cuantos desórdenes se promuevan con motivo de la actitud en que se quieren colocar los elementos de la conjunción.

Secuestros

En Bélgica los alemanes han secuestrado los fondos del Credit Lyonnais, Banco de París y de los Países Bajos de Holanda, como también los fondos de las Sociedades de crédito francesa y belga.

Ministerio

Comunican de Londres que la Cámara ha acordado la creación del ministerio de municiones.

En el estrecho

Un cuerpo de ejército austríaco ha batido a los turcos en la costa sur de los Dardanelos.

Cañoneo

Las posiciones de las tropas turcas en el golfo de Smirna han sido violentamente cañoneadas por los ingleses.

Atacando

Las tropas alemanas prosiguen sus ataques en Wepybug, Tomazeff, Zamohbe, Sokal y Kamionka, pero han sido rechazados.

Combate

En Woested se ha entablado un vivísimo combate.

Fracaso

En Souchez, Vernenil, Le-Petre, Ablain, Angres y Bethune han fracasado los ataques hechos por los alemanes.

Con encono

En Argona se está librando un formidable combate.

Las tropas se batan con verdadero encono.

El duelo de la artillería es tremendo.

Cónsules

Se ha concedido el Regium Exequatur para desempeñar el cargo de vice-cónsul en Las Palmas a don Otto Miffelstras, y para el de cónsul en Santa Cruz de Tenerife a don Arthur Nightingale.

Velada

Dicen de Burgos que han sido dos actos solemnísimos la velada necrológica y el descubrimiento de la lápida erigida a la memoria don Alonso Martínez, en la fachada de la Diputación provincial.

En la velada, que se efectuó en el teatro, pronunciaron elocuentes discursos el Sr. Maura y el ministro de Gracia y Justicia, señor Burgos.

La lápida la descubrió la señora Condesa de Romanones.

Después del descubrimiento de la lápida, fueron los invitados obsequiados con un espléndido «lunch».

En este acto se pronunciaron también elocuentes discursos.

De viaje

El Sr. conde de Romanones

salió de Burgos para Madrid y el Sr. Maura para Solórzano.

El ministro

Llegó a esta Corte el ministro de Gracia y Justicia, Sr. Burgos. Calificó el acto celebrado en Burgos de soberbio.

Ataques

Las tropas austriacas prosiguen sus ataques a la Plaza de Monfalcone.

BOLSA

Deuda perpetua 4p interior, 70'85. Acciones Banco de España, a 458'00. Amortizable 5 p, a 95'00. Cotización de la deuda amortizable al 4 por 82'75.

CAMBIOS

Londres, vista, a 25'65 por libra. París, vista, a 95'25 por P.

Bolsa de París

Exterior español, a 00'00. Acciones de ferrocarriles Norte España, a 335'00. Acciones ferrocarriles (Madrid-Zaragoza-Alicante), Alicante, fr. 000'00.

Trust Periodístico.

SE ARRIENDA

una finca en la costa sur de esta Capital, bajo riego y de cabida de doce fanegadas.

Para más informe y detalles, calle de Serrano, n.º 56.

De los Exploradores

Según telegramas recibidos anoche en esta Capital, ayer tarde llegaron sin novedad al Puerto de la Luz los exploradores y demás expedicionarios.

El estado del mar parece que hizo algo molesto el viaje.

Al encuentro del «Hespérides» salieron varias embarcaciones engalanadas. El numeroso público que aguardaba el desembarque de la expedición en el Puerto de la Luz, dió entusiastas vivas a los exploradores, a Tenerife y a Canaria.

La expedición fué recibida por las autoridades y Sociedades. La entrada en la ciudad fué una imponentísima manifestación de entusiasmo popular.

La multitud quemó cientos de bengalas y las aclamaciones se sucedían sin interrupción.

En la Plaza de Santa Ana, que lucía una hermosa iluminación eléctrica, el entusiasmo del pueblo se desbordó.

En el Ayuntamiento fueron espléndidamente obsequiados los excursionistas, repitiéndose las manifestaciones de entusiasmo.

Todos los expedicionarios elogian con sinceridad los festejos que se han celebrado en esta Capital, la Laguna, y Orotava y Puerto de la Cruz.

Califican de imponentísimo y soberbio el recibimiento que se les hizo en la tarde del 27.

Muéstranse muy agradecidos a todas las atenciones y agasajos, diciendo que hicieron derroche de afectos.

El pueblo de Las Palmas se halla muy satisfecho.

Las familias de los exploradores están contentísimas del alojamiento en esta Capital.

Agradecieron mucho las noticias que diariamente recibían respecto a sus hijos; como así mismo los obsequios particulares que se les hicieron por las familias que los alojaron.

En el «Reina Victoria» se embarcarán mañana a la tarde los exploradores que se han quedado en esta Capital.

COLABORACIÓN

Antes como ahora

Yo creo que en la antigüedad ocurriese lo mismo que en nuestros días. A mi parecer no ha cambiado ni en un ápice el aspecto pomposo que se rinde en los banquetes; y si a esto se añade

TINERFEÑA MANUEL HERRERA

CASA FUNDADA EN 1880 Santa Cruz de Tenerife
Fábrica: Imeldo Seris, número 2 Depósito: Cruz Verde, número 18

Esta antigua y acreditada fábrica de tabacos, tiene el honor de participar a su distinguida clientela, haber puesto a la venta sus nuevos cigarrillos ovalados, sin emboquillar, que se denominan **Predilectos**.

Llama la atención de sus clientes y del público en general, respecto a sus cigarrillos ovalados **Marconi**, con boquilla de corcho y oro, **Radium** para finados y **Regionales** cilíndricos, los cuales están elaborados con todo el esmero que tiene acreditado esta casa, empleando en su confección las mejores ramas de tabaco, de la Isla de Cuba.

Los cigarrillos económicos **Triunfo** ovalados y cilíndricos; se fabrican con tabaco de superior calidad.

En el interior de las cajillas encontrará el consumidor, una tarjeta, de las que presentando 1000, se obsequiará al portador con una ampliación fotográfica, marco y cristal de 40 por 60, para colocarla.

No facilitando el interesado una fotografía en buen estado, se le retratará, para hacer la ampliación.

que la comida sea confeccionada en las cocinas de un *restaurant* a la moda, el acto no puede ser más agradable. No decimos nada si se celebra al aire, en un espacio en que el acento de los brindis se extienda en ecos dilatados. Finalmente, cuando la política viene a los postres, como un digestivo algunas veces indigesto, los comensales pueden creer que asisten a un banquete inmortal ¡Cosa rara! Los banquetes literarios, y de ello tenemos continuos ejemplos, con estar organizados por personas dedicadas al culto de lo bello, son, sin embargo, menos animados, tienen menos estruendo que los dados en honor de personajes políticos.

Es que si aun quedan restos de candidez en el mundo, es en aquello que se refiere a nombradas de hombres públicos. Puede que influya mucho en ella la propia conveniencia, la pompa de que va rodeado todo aquello que se relaciona con la política.

No estará de más apuntar que en la literatura hay más envidias que entusiasmos, más traiciones que fidelidades, siendo menos posible, por tanto, reunir un cenáculo que se mueva bajo iguales impresiones. Los literatos viven, además, en su mayoría, en estado independiente; cada cual es pontífice de sí mismo; y todos carecen de esta ductilidad, de ese barniz, de esa ciencia de la vida que enseña a estar juntos dos perros, comiendo en un mismo plato, sin mordearse. Los banquetes políticos suelen congrega muchísima gente. Suelen ser, además, en ocasiones, una cómica avanzada en el campo de ideas que se recorre. En efecto, nunca se ponen los manteles en estas mesas, públicas sin que se estrechen manos, más o menos separadas, y sin que se pronuncien discursos que, transformados un poco a su debido tiempo, vengán a ser programas de gobierno, que nunca se cumplen.

Con qué fervorosa unanimidad se aplauden estas fiestas!

¡Aquí la patria hace admirable amalgama con la salsa de trufas! Los derechos del hombre, los altos ideales sociales, se atragantan con un hueso de pavo, para luego salir triunfantes del desfiladero de la garganta, merced a una copa de champagne, propinada convenientemente.

Todo cuanto se dice, todo problema que se plantea con el trinchante en la mano, tiene soluciones felicísimas de esta especie.

Considerado atentamente, cabe afirmar que el estómago es el más grande, el más poderoso, el más hábil político conocido.

Casi siempre los cubiertos son costeados por los mismos comensales.

Esta circunstancia, que en tiempo de penuria ofreciera algunas complicaciones, da en cambio al banquete cierto tono de independencia individual que sienta maravillosamente al caso.

Todos tienen aire, merced a la indicada condición, de estar allí por derecho propio, como lo es en realidad.

Y si bien hay jóvenes que van allí porque sí, por discurrir tal vez, en cambio no faltan hombres que no desconocen la importancia de su misión, y su conducta se ajusta a esta consigna. Estos toman, desde la sopa, el noble empaque de severos padres de la patria.

Bernardo Blandony López.

Bar Orotava

Conciertos los domingos, martes, jueves y sábados, ejecutados por el quinteto del «Cap Ortegals».

Cerveza, licores, vinos, café, chocolate y mantedados.

Verkaufe Schälafzimmer. Eirichtung Gustav Sell.—Orotava Bar.

Diputado inglés y espía alemán

Hace poco más de un mes, el ex diputado inglés Tribich Lincoln, que gozaba de mucha consideración, en el partido liberal, desapareció de Inglate-

rra, habiéndose sabido después que estaba en los Estados Unidos.

Como las autoridades inglesas habían mantenido reserva completa acerca del asunto, nadie se explicaba la desaparición, hasta que hace unos días, en el periódico «New-York Magazine», se ha publicado una confesión del mismo interesado explicando los motivos.

La confesión de Tribich Lincoln es una prueba de extensión y fuerza que tenía la red del espionaje alemán en Inglaterra, hasta el extremo de haber conseguido la elección de un espía de miembro de la Cámara de los Comunes.

Ignació Timothy Tribich, que tiene ahora treinta y seis años, es un judío húngaro que de joven marchó al Canadá, abrazó el protestantismo y se hizo misionero. A los veinticuatro años se trasladó a Inglaterra y fué nombrado pastor de un pequeño pueblo. Entró después a ocupar la secretaría particular del diputado del distrito, influyente personaje del partido liberal, y en 1909 se presentó a la elección, triunfando por una pequeña mayoría. Entonces se añadió el apellido inglés de Lincoln.

Desde que llegó a Inglaterra figuró entre los espías alemanes. En 1910, disuelta la Cámara de los Comunes para que el país se pronunciase acerca de las reformas en la Cámara de los Lores, dejó Tribich su puesto; pero cultivó la influencia y las relaciones adquiridas perteneciendo al Círculo del partido, cosas ambas que le servían, según propia confesión, para enviar a Alemania informes de importancia.

Al estallar la guerra se vió llamado por el ministerio y se le confió el cargo de censor para la correspondencia de Hungría y Rumania. Cuando ya no podía prestar en ese puesto servicios útiles a Alemania, presentó la dimisión, dedicándose a espiar el servicio secreto naval. Así supo y transmitió a Alemania, con dos días de anticipación, el primer «raid» marítimo contra Heligoland.

El propósito de Alemania era conseguir con su flota entera una victoria sobre otra flota inglesa inferior. Para conseguir esto, Tribich fué encargado de presentar al jefe del servicio secreto naval inglés un plan maravillosamente preparado, que tenía el aparente objeto de aniquilar parte de la flota alemana.

El Almirantazgo no sospechó nada y encontró el plan bueno; pero no lo aceptó porque eso obligaba a descubrir los propósitos de la flota inglesa, consideración superior a todo.

Sin embargo el Almirantazgo, para premiar los servicios de Tribich y utilizar sus grandes condiciones, lo envió como espía a Holanda. Allí el exdiputado persuadió al cónsul de Rotterdam jefe del espionaje germano en toda Holanda, y al coronel Osterlag, ex agregado militar de Alemania en Londres, a que le facilitasen el medio de hacer un servicio que le ganase la absoluta confianza del Gobierno inglés, con el objeto de preparar a Alemania un golpe grande sobre la flota inglesa.

El cónsul tedesco le facilitó una de las claves de señales del espionaje alemán, y con ella se presentó en Londres el ex diputado. El Gobierno inglés se aprovechó bien; arrestó a algunos espías alemanes, entre ellos a Kupferle, uno de los más importantes, y con la firma de éste estuvo enviando falsos telegramas a Alemania.

Pero esta vez, y con gran sorpresa suya después del servicio prestado, el Almirantazgo no sólo no le concedió puesto alguno, sino que lo alejó cuanto pudo.

Tribich Lincoln arriesgó algunas tentativas, y como se convenció de que era cada vez más sospechoso antes de que le descubrieran desapareció inopinadamente de Londres y tomó en Liverpool pasaje para los Estados Unidos.

NOTICIAS

En esta Capital ha fallecido, a avanzada edad, la respetable señora Doña Laura Ghirlanda Hernández, madre de nuestro muy querido amigo el teniente alcalde don Jacinto Casariego, a quien,

lo mismo que a los demás apreciables familiares de la finada, enviamos el testimonio de nuestro más sentido pésame.

El entierro se verificará esta tarde a las cinco y media.

En la última semana invirtió el Ayuntamiento de esta Capital, en obras municipales, la cantidad de 3 231,61 pesetas, en concepto de jornales.

En el pasado mes de Junio prestó 737 servicios la Inspección municipal de Sanidad.

En la mañana de hoy ha salido para Las Palmas el pailebot de recreo «Río de Oro», que vino a esta Capital con socios del «Club Náutico» de aquella ciudad, con motivo de la expedición de los exploradores.

Se ha dado posesión de sus cargos, por el Sr. Gobernador civil, a los empleados de la Delegación Regia de Enseñanza de Tenerife, nombrados recientemente por el Ministerio de Instrucción pública.

El nuevo Establecimiento empezará a funcionar uno de los días de la quincena actual.

El Sr. Dr. J. Izquierdo B. de Buenos Aires, dice: «He usado la preparación de Wampole y grandemente satisfecho de sus espléndidos resultados la he administrado a mis propios hijos, teniendo la satisfacción de haber obtenido un éxito que no había podido conseguir con otras preparaciones.»

Mañana se jugará en el campo del «Tenerife Sporting Club» una partida de «foot ball» entre un equipo formado por jugadores del 1.º y 2.º de la citada sociedad y el 1.º del «Islaño S. C.»

Que sorpresa para el público cuando lleguen los **Modernistas**.

Se ha embarcado para la Península, por hallarse enfermo su hijo el joven estudiante D. Amaro, nuestro querido amigo don Felipe González de Mesa. Lleve feliz viaje.

En la Tenencia de Alcaldía del tercer distrito se halla a disposición de quien acredite ser su dueño una pequeña cantidad en metálico encontrada en la vía pública.

En el Gobierno civil se ha recibido el título de Licenciado en Farmacia expedido a favor de D. Imeldo Alvarez Castro.

En la Jefatura de vigilancia se encuentra a disposición de quien acredite ser su dueño, una pequeña maleta monedera encontrada en el muelle principal y una bandera tamaño regular encontrada en la vía pública.

Los mejores cigarrillos son los **Modernistas**.

En la Catedral de la Laguna se han celebrado hoy los funerales por el general Sr. Azcárraga.

Pese a quien pese, son los **Modernistas** los preferidos del público.

Colegio de señoritas de Ntra. Sra. de los Remedios
Directora, doña María Cristina Gámez y Santaella.
(Maestra Superior)
Teobaldo Power, 4

Siguiendo para la enseñanza los procedimientos más modernos y pedagógicos, comenzarán las clases en este centro el próximo mes de Julio, garantizando al público una enseñanza tan completa como sólida, tanto en la primera enseñanza, fundamento principal de la Superior, como en la que constituye la carrera de **Maestra de primera enseñanza** a la que con especialidad se dedicará.

Clases de adorno, francés, música, dibujo y toda clase de labores.

Horas de matrícula: durante el presente mes, de 10 a 12 de la mañana y de 2 a 6 de la tarde. Calle de Viera y Clavijo n.º 3.

Concierto público

En la Plaza de la Constitución, de 8 y media a 10 y media, ejecutará mañana a la noche la banda municipal las siguientes obras:

- «Ecos del pasado», paso-doble; Caldeiras.
- La canción del harén», marcha árabe.—C. Laporta.
- «La Princesa del dólar», selección.—Leo-Fall.
- «Marcha Tartara».—L. Ganne.
- «Maruxa», gran selección.—A. Vives.
- «Le Groggnard», marcha; Parés.

Papel para periódicos, se vende en la imprenta de este diario, calle de San Francisco número 30.

Demostraciones de gratitud

El jefe de la tropa de exploradores de Las Palmas, Sr. Ferrer, ha telegrafado al Presidente del Comité de estos exploradores en los siguientes términos: Las Palmas, 2-7-15.

«Acabamos llegar Las Palmas. Autoridades todas, presidentes corporaciones esperaban sobre muelle. Puerto ocupado millares almas Entrada triunfal; delirantes aclamaciones. Reciba agradecimiento pueblo por hospitalaria conducta ese que según manifestación pública alcalde perdurará eternamente en nosotros.»

El Alcalde de Las Palmas ha telegrafado con igual fecha, en este sentido: «Verdaderamente emocionado por su telegrama lleno conmovedora ternura y entrañable cariño hacia nuestros queridos Exploradores complázcame reiterarle el más profundo agradecimiento de esta población por innumerables agasajos de modo tan espléndido manifestados en su obsequio juntamente con las más efusivas felicitaciones por brillantísimo éxito en que tan principalísima parte corresponde ese. Comité de su digna presidencia haciendo votos por que obra Exploradores inicie nueva era cordialidad inquebrantable en bien porvenir archipiélago de que será imborrable página excursión tan felizmente realizada. Ruegole haga presente gratitud estos habitantes y mis más entusiastas enhorabuena y saludos todo ese dignísimo Comité.»

Telegrama dirigido al Delegado del Gobierno, Obispo y Alcalde de Las Palmas por el Presidente del Comité de Exploradores:

«Han embarcado «Hespérides» medio día exploradores Las Palmas Guía. Todos agasajos hechos alegres niños durante permanencia Tenerife tuvieron digno remate despedida cariñosa tierra. Muelle inmensa muchedumbre, mujeres lloraban, hombres agitando pañuelos aclamaban hijos esa noble población que unen con infantiles sonrisas ciudades hermanas inolvidable visita dejado profunda huella Tenerife. Desde hoy palpitará al unísono alma canaria conjuro pequeños exploradores.»

Con la misma fecha el Sr. Ferrer puso estos dos despachos:

«Exploradores: Una vez más eterno reconocimiento, amigo firme y leal.»

«Damas Protectoras. Mil y mil gracias de nuevo nombre este consejo y mio extremadísimas y delicadas muestras amor recibidas de ese noble pueblo y sus gentiles damas.»

El Delegado del Gobierno en Las Palmas, D. Manuel Luengo, ha transmitido el siguiente telegrama al Gobernador civil, general Centaño:

«Ruego a V. E. se digno dispensarme el favor de transmitir al Sr. Presidente de ese Comité de Exploradores que aún cuando mis deseos eran y son grandísimos por acompañar en su viaje a esa queridísima y tan culta isla a los simpáticos Exploradores de esta, perentorias ocupaciones privame de tan grande satisfacción pues con toda el alma lo deseaba; pero que en espíritu estaré con ellos y los acompañaré en esa noble y levantada labor de hacer patria y que estos son portadores de un fuerte y expreso abrazo para todos los de esa queridísima isla, con un saludo entrañable para ese caballeroso comité y dignísimo capitán instructor é instructores a los que también quiero y recuerdo. Salúdole con el mayor afecto.»

Espectáculos

Parque Recreativo

«El rey del aire», la hermosa película que se exhibió anoche en aquel local agradó mucho a la selecta concurrencia que asistió a las dos secciones.

Como obra artística y fotográfica es una de las más espléndidas que hemos visto.

La película la avalora grandemente la hermosa y bella artista Mlle. Robinne, modelo de irreprochable elegancia y distinción.

Para esta noche se anuncia la segunda exhibición de dicha obra y el debut del dúo femenino «Hermanas Puchol».

Para pronto se anuncia otro debut: «The Gustinos», unos barristas asombrosos según dicen, que tienen en su difícil trabajo números cómicos patinando, luchando, etc.

PELIGROS

de la juventud. Desgraciadamente, el marino encuentra con frecuencia los escollos más peligrosos en las aguas tranquilas, y vemos a menudo buques que escapan indemnes de las furiosas olas del Océano, chocar y hundirse a la vista del puerto y de la patria. En el mar de la vida, el golfo entro diceis y treinta es especialmente peligroso, y el número de naufragios es inculcable. Es en ese período cuando las afecciones de los pulmones, de los nervios y de la sangre recogen su presa, y las semillas de las enfermedades que estaban adormentadas desde la niñez, brotan y se desarrollan. En el joven la ambición sobrepaja a la resistencia, y en la muchacha la misteriosa transformación que la convierte en mujer, está llena de especiales riesgos. En esa época—para ambos sexos—un remedio y un fortalecedor como la **PREPARACION DE WAMPOLE** se requiere con urgencia. Ayuda a la digestión, enriquece la sangre, y con sus propiedades tónicas aviva la acción de las funciones del sistema. Es tan sabrosa como la miel y contiene una solución de un extracto que se obtiene de Hígados Puros de Bacalao, combinados con Jarabe de Hipofosfitos Compuesto, Extractos de Malta y Cerezo Silvestre. Es un científico antídoto contra las causas de Clorosis, Debilidad, Desórdenes de la Sangre, Escrófula, y las Afecciones de los Pulmones. El Doctor D. Orbañanos, Profesor en la Escuela Nacional de Medicina de México, dice: «He usado con el mejor éxito la Preparación de Wampole en los niños débiles, linfáticos y anémicos, en las personas convalescentes y en las afecciones de las vías respiratorias.» Nadie sufre un desengaño con esta y una botella convence. El producto genuino tiene nuestra marca y firma. De venta en las Droguerías y Boticas.

El viaje del Ministro de la Guerra

No se escapa al celo e interés del general Echagüe la necesidad comprobada en la actual guerra europea, de dar impulso a la industria militar y llevar cuantos adelantos y medios sean posibles a las fábricas y establecimientos españoles.

A este objeto y al deseo de darse cuenta personalmente de la magnitud del problema que para ello haya que resolver, obedeció la visita que hace unas semanas realizó a las fábricas militares de Asturias y a las particulares cuya producción se relaciona con los elementos propios para las necesidades del Ejército.

La imposibilidad de dejar desatendidas las obligaciones que impone el despacho de los asuntos en el Ministerio, le obliga a realizar su fructuosa inspección por etapas, y a fin de la semana pasada salió de Madrid con el fin de visitar las fábricas de Sevilla y luego las de Granada.

A su llegada a la primera de estas ciudades se le dispuso un cariñoso recibimiento, y desde la estación se dirigió con el comandante general de Artillería y con el coronel director de la fábrica a la pirotecnia militar, donde permaneció más de tres horas, enterándose minuciosamente de todos los detalles de fabricación y condiciones de producción, haciendo lo propio en «La Carolina», en los talleres de cargar cartuchos, espoletas, cápsulas, ful-

THE
GUARDIAN
Assurance C.º Limited de Londres
(FUNDADA EN 1821)
Compañía Anónima de Seguros contra Incendios
Agentes generales para las Islas Canarias:
Hamilton y Cía.

minantes, campo de tiro y almacenes de efectos.

En análoga forma recorrió la fundición de cañones, donde ahora se construyen los Schneider de 75, examinando cuidadosamente los modelos de máquinas para las distintas piezas que constituyen el sistema mencionado, así como los talleres de rayar cañones, montaje de cureñas, fundición de proyectiles, los demás talleres complementarios y almacenes.

El ministro quedó muy complacido y recabó datos muy interesantes para su labor futura, ya que en sus propósitos entra dotar de material moderno a los terceros grupos de los regimientos de Artillería, reorganizándolos, y otros beneficios para nuestra eficiencia militar.

La guarnición sevillana fué revistada por el general Echagüe, quien estuvo luego en el cuartel de Artillería y en el Hospital Militar, prometiendo una recompensa a un obrero lesionado en una explosión del taller de pirotecnia.

Abonó 500 entradas para los soldados, en la Plaza de toros, y a su vez fué obsequiado con una comida dada en su honor por el jefe de los conservadores.

Al día siguiente visitó la Maestranza de Artillería, permaneciendo allí varias horas y pudiendo apreciar con satisfacción la buena marcha de la misma.

La ida a Sevilla del conde del Serrallo facilitará también el problema de la construcción de cuarteles, para lo cual conferenció con el alcalde.

El general, después de visitar las ruinas de Itálica y realizar una jira por el Guadalquivir, invitó a su mesa a todas las autoridades de Sevilla, despidiéndose de ellas y marchando a Granada adonde llegó en la madrugada del miércoles.

Continuando su interesante labor en Granada, visitó el general Echagüe la fábrica de pólvoras, con detenimiento tal, que en ello empleó todo el día. Mucho encontró que alabar y pudo observar el buen espíritu de todo el personal, incluso por la satisfacción que en él producían los propósitos del ministro de introducir allí grandes reformas, de montar novísimos aparatos y de obviar el defecto de que carezca de agua la fábrica.

ACADEMIA PREPARATORIA PARA CARRERAS ESPECIALES

Inscrita en el Instituto General y Técnico de Canarias
Fundada por **D. Juan Gaviño**, en 1899

Robayna 5 y 7, Méndez Núñez 10

Preparación para Ingeniero, carreras Militares, Correos, Comercio, Telégrafos Ayudante de Obras públicas, Maestros, Bachillerato y para todas aquellas carreras, cuya preparación sea científica.

Colegio de Señoritas

(ANEXO A LA MISMA)

Preparación para la carrera de Maestra de primera Enseñanza, Comercio y el grado de Bachiller.—Clase de primera Enseñanza.

COLEGIO DE NIÑOS

Preparación para ingreso según los diferentes programas.

CLASES DE ADORNO

Francés, Inglés, Música y Dibujo.

Director, **RAFAEL GAVIÑO**.

TOMAD SIEMPRE HISTOGENO LLOPIS
PARA CURAR
Tuberculosis, Anemia, Diabetes, Enfermedades con-suntivas en general.
Se vende en todas las farmacias.
M. AUTOR
Perrera, 17 y 8, y Rosales, 8
MADRID

En la imprenta de Molowny, San Francisco 30, se venden Partes diarias para fondas y Hoteles, Carnets de identidad para intérpretes y Listas para jornales.

L'UNION
Compañía Francesa a prima fija contra el incendio
Establecida en París, Place Vendôme núm. 9, en el año 1828
Capital social, Reservas y Garantías 134.000.000 francos
Desembolsado 2.500.000 de francos
Subdirector Apoderado en Tenerife, RAMON BAUDET. — Oficina, Plaza del Patriotismo, número 1. — Teléfono número 396
Esta Compañía está dentro de la nueva ley de seguros para operar en España

Tuberculosis-Diabetes-Neurastenia-Fiebres Palúdicas
ARRHENAL QUIMICAMENTE PURO **ADRIAN**
PREPARADO POR
Arsénico puro BAJO FORMA ASIMILABLE
Puede ser administrado ya por la boca, ya en inyecciones subcutáneas sin los inconvenientes de los cacodilatos.
Dosis: Adultos, 25 a 50 miligramos por día
Preparado en polvo, Solución, Ampollas y Granulos
De venta: Farmacia del Doctor Serra, Alfonso XIII, 7 Santa Cruz de Tenerife.

Banco Vitalicio de España
Compañía Anónima de Seguros
Capital social Ptas. 15.000.000'00
Id. desembolsado 3.750.000'00
Reservas en 31 Diciembre de 1914 comprendidos los reaseguros 35.672.682'40
Pagado a los asegurados hasta 31 Dbro. de 1912 66.139.092'01
Esta Sociedad se dedica especialmente a constituir capitales pagaderos a la muerte del asegurado o a un plazo determinado para el cumplimiento de obligaciones, formación de dotes, redención de quintas y demás combinaciones análogas, rentas vitalicias inmediatas o diferidas y compra de usufructos y nulas propiedades.
Para informes, al Sub-inspector en este distrito Don Francisco Naveiras Zamorano.
Delegados en esta Capital, Sres. Vda. é hijos de La-Roche.
En Las Palmas, Sres. Hijos de Juan Rodríguez González.

- Movimiento marítimo**
ENTRADA DE VAPORES
Día 1
- 1.—«Albertville», belga, de Liverpool; a Elder.
 - 2.—«Taoro», español, de Puerto de la Cruz; a Fyffes.
 - 3.—«Sardinia», noruego, de Las Palmas; a Thoresen.
 - 4.—«Tenerife», español, de Las Palmas a Hamilton.
 - 5.—«Fuerteventura», español, de Río de Oro; a su compañía.
 - 6.—«Gando», inglés, de Liverpool; a Elder.
 - 7.—«Legazpi», español, de Habana; a la Sra. Vda. de La-Roche.
 - 8.—«San Sebastián», español, del Puerto de la Cruz; a Thoresen.
 - 9.—«San Juan», del Puerto de la Cruz; a Thoresen.
 - 10.—«Gomera» Hierro», español, de Las Palmas; a su compañía.
 - 11.—«Vancouver», inglés, de La Plata; a Hamilton.

ESTOMAGO
Curación del 98 por 100 de las enfermedades del estómago é intestinos con el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos. Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo. Tonifica, ayuda á las digestiones, abre el apetito, quita el dolor y cura la
DISPEPSIA
Las acedias, vómitos, vértigo estomacal, indigestión, flatulencias, dilatación y úlcera del estómago, hipercloridria, neurastenia gástrica, anemia y clorosis con dispepsia: suprime los cólicos, quita la diarrea y disentería, la feródez de las deposiciones y es antiséptico. Vigoriza el estómago é intestinos, el enfermo come más, digiere mejor y se nutre. Cura las diarreas de los niños en todas sus edades.
De venta en las principales farmacias del mundo y Serrano, 30, MADRID
Se remite folleto á quien lo pide.

Neurastenia, Raquitismo, Debilidad, Desarrollo anormal de la niñez, Crianza, Decaimiento
GLICEROFOSFATO de CAL GRANULADO ESPINAR
Indispensable á las madres que crían á sus hijos, pues aumenta la riqueza nutritiva de la leche.
Depositario exclusivo para la venta al por mayor en todas las Islas Canarias, D. Gaspar Meléndez.—Droguería— Triana, 70 y 72— Las Palmas. Venta: Farmacias y Droguerías.

Mutaginas
para mostos, para mejoramiento de los vinos, para conservación de los mismos, para hacer vinos dulces, para vinos picados, etc. etc.
DEPÓSITO: Calle del Clavel, núm. 3. Emilio Miranda.—Santa Cruz de Tenerife.
LA UNION MARINE
Compañía inglesa de Seguros Marítimos de Transportes y de Valores
Fundada en 1863
y establecida en España desde 1891
Capital social Ptas. 32.700.000
Sinistros y averías pagados en 1913 12.989.315
Inversiones y efectivo disponibles 22.012.233
Condiciones de Seguro liberales y primas módicas.
Dirección de la Sucursal española: MADRID.—Delegado en Santa Cruz de Tenerife, Ramón Baudet, Plaza del Patriotismo, 1.

Automóvil "Wolsley"
SE ALQUILA: para viajes al interior de la isla y para visitas dentro de la población. Es de grandes comodidades, tiene seis asientos y luz eléctrica al interior.—ALQUILER MODICO.
Para detalles, etc., dirigirse á la calle de Alfonso XIII, núm. 19 ó por teléfono al número 129.

TINTA PARA PERIODICOS
en latas de 5 kilos, se vende en la imprenta de este diario.

156 LA CONDESA DE CRADOC

Llegaron las Navidades y Dafne, por indicación del conde escribió a su padre, pidiéndole viniese a pasarlas en Los Charcos, pero estaba demasiado ocupado. Northfield se hallaba cubierto de nieve, y el artista escribió a Dafne una larga carta, diciéndole lo ocupado que estaba en un cuadro en el cual, contrastaban con viveza las tintes azules obscuras del cielo con la deslumbrante sábana de nieve. ¿Qué eran para él Los Charcos y el placer de estar en compañía de su hija, comparados con el deleite que le proporcionaba aquel contraste? Limitóse Dafne a su recibo a suspirar y a decir, que no la había cogido de sorpresa.
Nunca, desde que eran niños los dos hijos del conde y se habían allí reunido sus amigos y condiscípulos, se habían festejado tanto las Navidades en Los Charcos. Daba pena ver a las personas de corazón sensible, la dirección que tomaban de preferencia, los sentimientos caritativos del conde. Buscaba a los que habían perdido a sus hijos y a un anciano labrador de sus haciendas, que había perdido de fiebres a su único hijo, le hizo un cuantioso donativo; hablóle de la común desgracia que les había acontecido y el anciano se despidió llorando. A las jóvenes les dió carta blanca. Podían recorrer sus propiedades, visitar las cabañas y dar lo que creyeran razonable, pero no debían ir solas. Pensó el conde que a Lady Ryeford le agradaría acompañarlas en su misión de amor y caridad, pero esta señora le contestó sonriente y dulcemente, que nada podría serle más agradable, pero que realmente no tenía práctica de semejantes tareas, que sin duda desempeñaría mucho mejor lady Marcia.
Fué esta proposición muy del gusto de lady Marcia que era un dechado de generosidad, y sabiendo ya cuan-

Estados de Consumos se venden en esta imprenta

153 BIBLIOTECA «LA OPINION»

duquesa de Spalding al ver aquel inesperado grupo, y dijo a lady Marcia:
—Al fin, sir Trevor ha encontrado su pareja.
Nada más distante del ánimo de Dafne que el tratar de hacer una conquista.
Al principio habíale divertido mucho sir Trevor, que le parecía tan diferente de los demás concurrentes al baile. Expresaba sus pensamientos con toda sinceridad y sin rodeos, y le había divertido mucho aquella extraña contestación suya de: me siento con ánimo para... Agrádole también su manera cariñosa de recordar los jóvenes y su estimación hacia el conde. Muy agradablemente pasó Dafne aquella media hora. Muy lejos estaba ella de sospechar las consecuencias que tendría para su porvenir.
—Quisiera—dijo él,—y es la primera vez de mi vida que he tenido tal deseo, saber bailar.
—¿Y por qué?—preguntó Dafne, a quien hacía mucha gracia aquel solterón franco y expansivo.
—Porque entonces podría bailar con usted—replicó contemplando con admiración aquel cuerpo juvenil y lleno de gracia.—Me imagino que debe usted bailar como las hadas—continuó diciendo;—siempre van unidos a un corazón contento pies ligeros.
—Mi corazón está bastante contento—dijo Dafne.
—Sin embargo, una o dos sombras se proyectan sobre mi existencia.
—Quisiera que me dijese usted cuáles eran.
—Con mucho gusto—replicó Dafne.—No son, en realidad, pesares como los tienen otras personas, pero por mi casa, donde vivo con mi padre, cruzan nubes pasajeras, y aquí, en Los Charcos, siempre estoy triste, acordándome de los hijos del conde. ¡Cuán desconsol-

Sociedad Navegación e Industria de Barcelona

SERVICIO DE CORREOS ENTRE CADIZ Y CANARIAS que efectúan los vapores ATLANTE, REINA VICTORIA, DELFIN y HESPERIDES

Table with columns: DESTINO, DIAS, VAPOR, CAPITAN. Rows include Las Palmas y Cádiz, Cádiz y Sevilla, Cádiz.

Para Las Palmas: los días 4, 9, 17, 19, y 24 a las 10 de la noche y el día 1.º a las 10 de la mañana. Para Santa Cruz de la Palma: el vapor «Hespérides» el día 15 a las 9 de la noche.

OTTO THORESEN

LÍNEA DE VAPORES FRUTEROS

Servicio Regular de las Islas Canarias a Londres

Table with columns: Día, el magnífico vapor, SAN MATEO, SARDINIA, SEVILLA, SAN ANDRES.

Estos vapores reúnen inmejorables condiciones para el transporte de frutos efectuando la descarga en el MIDDLETON WHARF el muelle más cercano al mercado de Londres.

Admiten pasajeros de primera clase. Importe del pasaje L. 7-0-0. Por los vapores SANCHO, SAN SEBASTIAN y SAN JUAN.

PILULES et Sirop BLANCARD. Los Productos de Blancard al loduro de Hierro (PILDORAS y JARABE).

THE PERFECTION

FABRICA DE BEBIDAS AGUA SELTZ SODA. APOLINARIS AGUA POTABLE GINGER ALE.

LA OPINION

Decano de la Prensa de Canarias

TARIFA DE ANUNCIOS. (PAGO ADELANTADO) En la cuarta plana 3 céntimos.

En la quinta plana 3 céntimos. En la sexta plana 10 céntimos. En la séptima plana 15 céntimos.

Compañía Transatlántica (antes A. López y C.ª)

Servicio del mes de Julio de 1915

Table with columns: Nombres de los vapores, Días de salida, Destinos. Rows include Reina Victoria Eugenia, Legazpi, Ciudad de Cádiz, P. de Satrústegui, Isla de Panay.

Las notas de carga deben presentarse en la Agencia el día antes de la salida de los vapores a las 12 de la mañana, no admitiéndose ningún conocimiento de carga después de esa fecha y hora.

Reumatismo Gota Cálculos úreos Litiasis. PIPERAZINA GRANULADA A. LLOPIS. Disolvente y eliminador del ácido úrico.

La máquina de escribir SMITH PREMIER 10, visible. es la última maravilla de la mecánica.

LINEA "PINILLOS"

Servicios de las Antillas y del Brasil-Plata durante el mes de Julio de 1915.

Table with columns: FECHAS, NOMBRE DEL VAPOR, DESTINO. Rows include Julio 1, 13.

Admiten carga y pasaje para los referidos puertos. Informará: el Consignatario Antonio Cabrera de las Casas, calle de Candelaria, núm. 23.

Yeoward Brothers

Línea de vapores rápidos FRUTEROS entre Liverpool e Islas Canarias. Salidas de Santa Cruz de Tenerife durante el mes de JUNIO.

Casa de Salud

MÉDICO-QUIRÚRGICA DEL DOCTOR COSTA. Esta casa de salud, montada con todos los adelantos modernos.

NICOLÁS DEHESA BANCA Y CAMBIO Alfonso XIII, 64

Emite giros sobre todos países. Pagos telegráficos. Cartas de crédito.

MILLER WOLFSON & C.º Ltd.

BANQUEROS 3, Eduardo Cobián, 3 Santa Cruz de Tenerife

Buena ganancia

sin dejar su ocupación habitual se obtiene con la representación de una empresa, para la cual se encuentra interés fácil y constantemente en todas las clases sociales.

ESTADOS DE CONSUMOS

para el movimiento mensual de los depósitos sujetos al nuevo formulario se hallan de venta en esta imprenta.

NOVEDAD! La Zurcidora Mecánica

CON ESTE APARATO hasta un niño puede rápidamente y sin igual perfección ZURCIR Y REMENDAR medias, calcetines y tejidos de todas clases.

NO DEBE FALTAR EN NINGUNA FAMILIA

Su manejo es sencillo y de efecto sorprendente. Cada zurcidora mecánica va acompañada de las instrucciones precisas para su funcionamiento.

lador es, ver que hayan desaparecido tan excelentes jóvenes, mientras tantos otros, sin mérito, al parecer, continúan viviendo!

—¡Ah! ¡eran guapos y excelentes chicos!—dijo sir Trevor.

—Mientras la hermosa y cariñosa Dafne y el guapo y sencillo baronet hablaban de esta manera, el conde había abandonado el salón de baile.

Cuando se terminó el baile, que fué, en todos conceptos, magnífico, pocos, o tal vez ninguno, habían podido decidir a cuál de aquellas dos hermosas y amables jóvenes hubieran deseado ver dueña de Los Charcos.

XXI

Desde el día del baile, la posición de Dafne e Irene cambió por completo. El oráculo de la comarca, la duquesa de Spalding, había manifestado que nunca había visto dos jóvenes que le gustaran más.

yor y, en su opinión, el mejor partido de Inglaterra, como antes lo había sido su padre; pero, como era natural, hasta que se supiera algo de positivo, sería lo más conveniente que continuara ausente, pues no era digno de él que siguiese el ejemplo de sir Trevor.

Desde el día del baile, eran las dos jóvenes las reinas del país y a todas partes se las invitaba. Eran tantas las invitaciones recibidas, que el conde tuvo que examinar con cuidado las que habían de ser o no aceptadas.

Todo el mundo se reía de lo que le había acontecido al enemigo de las mujeres. Tan incansables eran sus esfuerzos por ver a Dafne, que se sabía que había andado en su carruaje quince y veinte millas, sólo por conseguir una invitación para un baile o reunión a que había ella de concurrir.